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SISTEMA MONETÁRIO

Copie e responda as questões no caderno.

1-) Na festa de aniversário de Betina, sua mãe comprou um bolo. Ela o pagou com as notas e moedas que aparecem abaixo. Qual o valor do bolo?
a) [image: ]R$ 48,35
b) R$ 40,40
c) R$ 50,40
d) R$ 51,15










2-) Juliana comprou um caderno por R$ 2,80 e uma lapiseira por R$ 3,20. Ela pagou com
uma nota de R$ 10,00, quanto sobrou de troco?
a) R$ 2,50
b) R$ 3,00
c) R$ 3,50
d) R$ 4,00

3-) Na bilheteria de um teatro, o responsável começa o trabalho com três notas de R$ 5,00, quatro notas de R$ 2,00 e duas moedas de R$ 0,50 para facilitar o troco. Com quanto ele começou a trabalhar?
a) R$ 7,50
b) R$ 14,50
c) R$ 23,10
d) R$ 24,00

4-) Joana tinha R$ 200,00 e gastou, dessa quantia, três notas de 20 reais, quatro notas de 10 reais e 0,50 centavos. Quantos reais sobraram? 
a) R$ 139,50
b) R$ 99,00
c) R$ 99,50
d) R$ 100,00


5-) Luciana tem duas cédulas de R$ 5,00, quatro moedas de R$ 1,00, oito moedas de R$ 0,10 e cinco moedas de R$ 0,50. Somadas as cédulas e as moedas, quantos reais Luciana possui?
a) R$ 6,60
b) R$ 12,30
c) R$ 17,30
d) R$ 19,00
6-) Geraldo quer trocar sua nota de R$ 100,00 por notas de menor valor. Qual opção corresponde ao mesmo valor?
a) 2 notas de R$ 20,00 e 4 notas de R$ 5,00.
b) 3 notas de R$ 10,00 e 1 notas de R$ 50,00.
c) 3 notas de R$ 50,00 e 2 notas de R$ 10,00.
d) 4 notas de R$ 20,00 e 2 notas de R$ 10,00.
7-) No sistema monetário brasileiro, há moedas de 1, 5, 10, 25 e 50 centavos de real, além da moeda de 1 real. De quantas formas diferentes podemos juntar 40 centavos de real com apenas 4 moedas?
a) 1
b) 2
c) 3
d) 4

8-) Uma TV de vinte polegadas pode ser comprada em 10 pagamentos de R$ 66,39 ou em 5 pagamentos de R$ 104,47. Se for comprada em 5 vezes, a economia em relação ao valor final pago em 10 vezes será de:
a) R$ 38,08
b) R$ 141,55
c) R$ 190,40
d) R$ 380,57

[bookmark: _GoBack]9-) Num ponto turístico, é oferecido passeio de balão aos visitantes. Em cada viagem o balão leva 6 pessoas. Cada pessoa paga R$ 24,50 pelo passeio. Quantos reais ganharão o baloeiro se fizer 15 passeios com o balão lotado?
a) R$ 149,00
b) R$ 367,50
c) R$ 457,50
d) R$ 2 205,00

10-) Gisele tem R$ 512,00 e Marcelo tem R$ 607,00. Nessa situação é verdade que:
a) juntos, eles têm R$ 1 107,00.
b) faltam R$ 90,00 para Gisele ter o mesmo que Marcelo.
c) Marcelo tem o dobro do que tem Gisele.
d) Marcelo tem R$ 95,00 a mais que Gisele.






image1.png




